

市领导检查龙舟赛筹备工作

本报讯(记者 赵伟伟)6月9日下午,副市长王连春来到大洋湾景区,检查2023中华龙舟大赛(江苏盐城站)筹备工作。

王连春一行实地察看了赛道、下水码头、主席台、现场指挥部等区域,听取赛事筹备工作介绍,详细了解硬件设施、后勤服务、安全保障、医疗救护等方面情况。

王连春指出,各有关单位要进一步明确目标任务,按照各自分工任务和职责,高标准、高质量、高效率推进各项筹

备工作落实到位,确保将本次龙舟赛办成安全、精彩、富有人文特色的体育盛会。要落细落实各项预案,从严从紧抓好安全工作,加大宣传力度,做优服务保障,为赛事顺利举办提供有力支撑。要充分考虑极端天气、赛事安保、交通组织、水上救援等事项,加强比赛水域及周边区域巡查,全力做到“保安全、零失误”。要严肃工作纪律,强化责任担当,确保各项措施执行到位,为观众献上一场高水平的龙舟赛事,充分展现盐城的生态魅力、发展活力。

努力交出商务经济满意“成绩单”

本报讯(记者 周冬晴)6月9日下午,全市商务经济工作月度例会召开,总结上一阶段工作,部署下一阶段任务。副市长唐敏、黄希别克·努尔旦出席并讲话。

会议指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是建设绿色低碳发展示范区的起步之年,做好商务经济工作至关重要。要准确把握当前形势任务,增强发展信心,坚定完成任

务,把各项工作抓紧抓实抓出成效。要聚焦重点工作,对照既定目标任务,推动外贸稳规模、优结构,促进外资拓增量、抓项目,扩大消费挖潜力、激活力,交出上半年商务经济满意的“成绩单”,为全市大局作贡献。要充分发挥各方力量,抓好责任落实,加强运行调度,加快政策兑现,更好统筹发展和安全,形成部门工作合力,推动商务经济工作高质量发展。

推动委员更好联系服务界别群众

本报讯(记者 杨扬)6月9日,市政协“同心互联”委员联系服务界别群众活动暨“数字政协”建设工作推进会召开。市政协副主席李东成出席并讲话。

李东成充分肯定去年全市政协系统在协商议事、“数字政协”云平台建设等方面取得的成绩。他指出,做好今年工作,要以创塑“同心互联”工作品牌为抓手,开展好委员联系服务界别群众集中日活动,扎实推进政协协商向基层延伸“四百”工程建设,继续做好《同心圆·协

商汇》专栏拍摄工作,不断完善委员联系服务界别群众的制度机制。要推进政协工作数字化建设,常态化使用“数字政协”云平台、“智慧政协”APP、协商议事网等线上平台,推进“数字政协”云平台规范管理和安全保障等工作,提高“数字政协”云平台“建管用”水平,助力委员履职走深走实、务实高效,为全市政协事业高质量发展蓄势赋能。

会上,与会人员参观了市政协文史馆和数字政协“云平台”。

盐都区城建档案馆

奋力谱写高质量发展新篇章

本报讯(苏晨蔚)6月7日,盐都区城建档案馆紧抓第十六个国际档案日“奋进新征程、兰台谱新篇”主题,在盐城高新区华航科技广场集中展示盐都区城建档案高质量发展成果,充分展示新时代盐都城建设风采。

近年来,该馆围绕“争当表率、争做示范、走在前列”目标履职尽责,获评全省城建档案管理工作先进单位、江苏村镇建设档案管理工作先进单位,荣获全省村镇建设档案工作突出贡献奖。

规范化创建全省率先。该馆不断加大硬件软件投入,提高城建档案规范化建设管理水平,先后创建江苏省一级建设档案馆、江苏省示范建设档案馆。同时指导

12个镇街全部创建省特级村镇档案室,创建数量、层次名列全省先进位次。

数字化馆藏全市领先。该馆加大城乡建设档案收集力度,现有馆藏档案131347卷,城建照片21032张,声像档案3027分钟,档案数字化率达100%,走在全市同行前列。同时将全部馆藏数据2759.06GB的电子档案进行数据保全服务,切实保障城建档案信息安全可靠。

社会化服务全区争先。该馆积极开展城建档案服务工作,城建档案在城市规划建设、房屋征收搬迁、民事纠纷调处等方面发挥了重要作用。今年以来,提供利用各类档案资料2258卷,群众满意度不断提升。

最后一次班会师生不舍话别

□记者 唐承兵

6月9日下午6:15,随着最后一门生物科目考试结束,今年的高考正式落下帷幕。

高考结束,意味着喜悦。在盐城中学考点,当考生走出来的那一刻,考点门外的惊喜、祝福、欢笑声不断。鲜花、拥抱、跳跃、掌声,汇聚成欢乐的海洋。

高考结束,意味着告别。当天傍晚,在华东师范大学盐城实验中学高三(11)班,班长代表全班同学在黑板上一笔一划写下“请假条”请老师

签字时,班主任王华脚像灌了铅似的“好不容易”登上讲台,拿起“千斤重”的粉笔,转身的一刹那眼泪“不争气”地落下来,并在黑板上最后一次给同学们签上自己的名字。

在隔壁的高三(10)班,全班同学请老师再上最后一堂课时,班主任张君香回忆了和同学们在一起的难忘瞬间,还没说几句,张君香已经哽咽得说不出话来,此时全班响起了掌声,也有同学发出了哽咽声。张君香调整了一下情绪,“同学们,不管你们以后‘飞’向何方,请记住老师永远爱你们,祝福你们……”张君香再次哽

咽了,而底下的学生再也绷不住,留下了不舍的泪水。

高考结束,意味着不舍。在华师高中,考生无法用言语表达心中的不舍,有同学不停地请家长帮忙拍照,拍下和每一位同学的互动和合影。“今天我就要和学校、老师说再见了,有好多话想说,却一下子都不知道怎么说了。”高三(6)班游雅雯对记者说道,“千言万语汇成一句话:真心感谢学校,感谢老师三年来的教育和陪伴,伴我走过人生中最美好的高中三年。感谢、感谢……”游雅雯不停地说着感谢学校,感谢老师。

高考结束,意味着感恩。“真的感谢学校老师三年来对我们孩子的关心和教育,是他们的无私奉献,是他们的爱生如子,让孩子一步一步成长。”高三(11)班赵俊豪的爸爸对学校和老师同样充满了感激。

学校再见!老师再见!刚说好在泪水中分手,却一个个一次次流下了眼泪。“最后我祝愿我们班所有的同学都能有一个美好青春,希望你们奔向一个更美好的未来。”在同学封佳伶的祝福中,高三(11)班全体同学像蒲公英一样飞向四面八方。



我市2023年高考收官



6月9日下午6:15,随着交卷铃声响起,2023年高考落下帷幕,我市3.6万余名考生顺利交出一份圆满的“青春答卷”。

考试结束,学生代表为同学送上临别祝福,奔向更美好的未来。

记者 周晨阳 张一轩 摄

一个人的高考“特殊考场”

□记者 张长虎 通讯员 刘燕 江仁彬

6月9日下午6:15,随着考场的铃声响起,射阳县第二中学高三年级学生小刘(化名)放下手中的笔,结束了他参加2023年全国高考最后一门科目生物的答题。至此,带病坚持参加高考的小刘,在江苏省射阳中学一间“特殊考场”内,顺利完成今年的高考。

在射阳县人民医院胸外科医师蔡新、护士孙源的搀扶下,小刘慢慢走出考场,再次回首望向那间专门为他一个人设立的“特殊考场”。这个只有一名考生的考场里,留下了他为梦想努力拼搏的身影。三天来,为了

帮助小刘顺利参考,来自教育部门、卫生部门默默守护、爱心接力的身影从未离开。

6月5日上午,距离2023年高考还有两天,在射阳县第二中学高三年级就读的小刘突感呼吸困难,学校立即联系家长,并紧急将他送往射阳县人民医院急救。据射阳县人民医院胸外科主任、主任医师颜嵩介绍,小刘胸片提示左侧气胸(压缩60%),诊断为左侧自发性气胸。颜嵩等对小刘在局麻下进行左侧胸腔闭式引流及对症治疗后,患者生命体征逐渐稳定。

“全国高考即将开始,就差临门一脚了。难道就因为生病,只能等到下一年才能冲刺吗?”躺在病床上挂

着点滴的小刘心急如焚、辗转反侧。小刘的父母一方面为儿子因病可能错过高考而焦急,一方面又担心儿子的身体在高考时出现危险,一时陷入了两难境地。

得知这一情况,射阳县高校招生委员会立即会同射阳县卫健委等相关部门联合评估。小刘生命体征平稳,医疗专家建议提前将胸管固定好,保持引流通畅,可以在医护人员的护送下参加高考。射阳县招委会决定为小刘开设一个人的“特殊考场”,射阳县卫健委医疗专家组制订了小刘高考医疗保障预案,射阳县人民医院为小刘开通“绿色通道”。

“我们连夜按照流程,为小刘申请开设特殊考场。”射阳县招委会办

公室主任孙海峰介绍,“在方案里,射阳县人民医院高考期间每天派救护车接送小刘,车上配备胸外科专科医生和护士及急救用品,全程保障小刘医疗安全。招委会在考场内设立专门监考人员,时刻关注该考生的精神状态,及时做好情况反馈……”

6月7日,全国高考开考。考场内,小刘静静作答;考场外,医护人员随时待命……为了圆小刘的高考梦,大家都在守护。

6月9日傍晚,在病房内看着刚刚结束高考的儿子,小刘的母亲心疼,但更多的是感动,“我们全家非常感谢这些天来大家的帮助,这段经历照亮了孩子的成长之路,他将来一定会带着感恩的心努力回报社会!”



追求绿色时尚 拥抱绿色生活